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高木小の子どもたちは、よく考え進んで学ぶ子へと成長し

てきていると思いますか。

高木小の子どもたちは、思いやりがあり、仲良く協力でき

る子へと成長してきていると思いますか。

高木小の子どもたちは、進んで体を動かしたり外で遊んだ

りする子へと成長してきていると思いますか。

学校は、国語・算数等の教科学習で基礎・基本の定着に努

めていると思いますか。

学校は、楽しくわかりやすい授業に努めていると思います

か。

学校は、道徳の授業を行い、心の教育を大切にしていると

思いますか。

学校は、計画的に学習を進め、子どもたちの提出物の処理

もきちんとされていると思いますか。

学校は、自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えら

れる子どもに育てようと努めていると思いますか。

子どもたちは、楽しく学校生活を送っていると思います

か。

学校は、個々の子どもたちの悩み（いじめを含む）や相談

に対して、丁寧に対応していると思いますか。

子どもたちには、あいさつや謝罪の言葉等、基本的な言葉

遣いが身に付いていると思いますか。

学校は、校内や登下校における児童の安全確保のために努

力していると思いますか。

学校は、毎月教育相談日を設定し、「ほっとルーム」を設

置するなど子どもたちや保護者が相談できる環境を整え…

学校は、施設・設備の安全や校舎内外の清掃・整備管理に

務めていると思いますか。

学校は、感染症拡大防止対策を行い、安全・安心な学校生

活が送れるように努めていいると思いますか。

学校は、学校・学年便り・ホームページ等を通して「開か

れた学校づくり」を推進していると思いますか。

家庭は、行事・PTA活動等に進んで参加するように努めて

いると思いますか。

家庭は、子どもたちが規則正しく生活できるよう努力して

いると思いますか。

学校は、家庭・地域と連携を図っていると思いますか。

保護者

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない


